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Temperierbohrungen und Auswerfer optimal platzieren  


Bei der Konstruktion von Spritzgießwerkzeugen stellt die Platzierung von Auswerferstiften in Kombination mit der Lage der Temperierbohrungen oft besondere Herausforderungen dar, da zwischen den Bohrungen genügend Abstand erforderlich sein muss. Eine Verlegung der Auswerfer ist teilweise aufgrund der Geometrie des Spritzteils nicht möglich, eine Umlenkung der Temperierkanäle zu aufwändig. Hier kommt der HASCO-Umlenkstopfen Z9675/… zum Einsatz. Dieser ermöglicht es Auswerfer- oder Kernstifte sprichwörtlich durch die Kühlung zu führen.
Der Umlenkstopfen Z9675/... bietet Konstrukteuren eine große Flexibilität in der Auslegung der Temperierkreisläufe. Er dichtet die Bohrung für den Auswerferstift zum Temperierkanal hin ab, wodurch das Temperiermedium den Stift umspülen kann. 
Der einfach einzubauende Umlenkstopfen ist auch als Rohling Z9676/... ohne Kernbohrung erhältlich. Diese Variante ermöglicht dem Kunden beispielsweise eine Kernbohrung mit einem anderen Durchmesser einzubringen, eine reine Abdichtung eines Kollisionslecks in der Temperierung sowie eine Reparatur beim Verbohren. Ebenso ist eine direkte Temperierung von stehenden Kernen durch Wandkontakt möglich.
Der Rohling Z9676/... kann einfach gekürzt werden. Dabei sorgen drei bereits eingebrachte Nuten zur Aufnahme des mitgelieferten O-Ringes für eine einfache Abdichtung bei variabler Länge. Der Umlenkstopfen kann zur Reduzierung von Druckverlusten im Schaftbereich freigedreht werden. Zwei kleine Bauteile, die große Möglichkeiten eröffnen.
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